[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекция напоминает водителям о соблюдении правил безопасности при перевозке детей в автомобиле.

          Сотрудники Госавтоинспекции напоминают об ответственном и дисциплинированном поведении при участии в дорожном движении. Кроме того, одним из эффективных средств защиты для маленьких пассажиров является детское удерживающее устройство – автокресло, сконструированное с учетом всех особенностей детского организма, индивидуально подобранное к росту и весу ребенка, и, наконец правильно установленное в салоне автомобиля. 
          Прежде чем отправиться в путь следует убедиться, что все пассажиры пристегнуты ремнями безопасности, а дети находятся в удерживающих устройствах. Детей нужно пристегивать правильно: ремень безопасности обязательно должен проходить через плечо и грудную клетку, а не фиксировать шею.
          Не стоит забывать, что водитель, в салоне которого находятся дети, должен вести транспортное средство во много раз аккуратнее, четко соблюдая дорожные правила. Особое внимание необходимо уделять скоростному режиму, учитывать погодные изменения и состояние дорожного полотна.
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